ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ERASMUS + (PLUS) ΣΠΟΥΔΕΣ 2014-2015

Συντονιστής Τμήματος για Erasmus + 2014-20:
Κυριακούλα Παπαδημητρίου, αν. Καθηγήτρια: kyp@past.auth.gr
Διαδικασία υποβολής της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος
Η διαδικασία υποβολής της αίτησης για την μετακίνηση  στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ για Σπουδές κατά το ακαδ. έτος 2014-2015, με περίοδο υποβολής των αιτήσεων από 10 Μαρτίου - 21 Μαρτίου 2014 (βλ. εδώ

 HYPERLINK "https://new.eurep.auth.gr/el/agreementslist"  την κατάσταση με τις θέσεις των συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015), διαθέτει δύο σκέλη:

· Την ηλεκτρονική συμπλήρωση και υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος την οποία θα βρείτε εδώ.
·  Τη συγκέντρωση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών και την κατάθεσή τους μαζί με την ηλεκτρονική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε εκτυπωμένη μορφή στο Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων (1ος όροφος κτιρίου Διοίκησης) εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας. Τα δικαιολογητικά αυτά είναι:

1. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα, βάσει του παρακάτω προσαρμοσμένου υποδείγματος Europass CV.

2. Αντίγραφο (μη επικυρωμένο) του πιστοποιητικού γνώσης ξένης γλώσσας, στην οποία διδάσκονται τα μαθήματα στο πανεπιστήμιο υποδοχής, ή βεβαίωση παρακολούθησης μαθημάτων ξένης γλώσσας, που να ανταποκρίνονται στο απαιτούμενο από το Ίδρυμα Υποδοχής επίπεδο γλωσσικής επάρκειας.

3. (Μόνο για μεταπτυχιακούς φοιτητές) Αντίγραφο πτυχίου
4. (Μόνο για υποψήφιους διδάκτορες) Αντίγραφο πτυχίου και μεταπτυχιακού διπλώματος
Μετά από τη κατάθεση των παραπάνω εντύπων, επισκέπτεστε σε τακτά χρονικά διαστήματα την ιστοσελίδα μας ή την ιστοσελίδα του Τμήματος/Σχολής σας, προκειμένου να ενημερωθείτε για τα αποτελέσματα της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων.

Διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής των αιτήσεων
Μετά τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των δικαιολογητικών, οι αιτήσεις συγκεντρώνονται ανά Τμήμα και προωθούνται στο Συντονιστή ECTS κάθε Τμήματος/ Σχολής προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής. Κατά τη διαδικασία αυτή ο Συντονιστής ECTS σε συνεργασία με τους  υπεύθυνους των Διμερών Συμφωνιών λαμβάνουν υπόψη τους τη σειρά προτεραιότητας των πανεπιστημίων που έχετε δηλώσει στην αίτησή σας σε συνδυασμό με τα ακόλουθα κριτήρια:

· 50% του συνόλου των πιστωτικών μονάδων μέχρι και το τρέχον εξάμηνο φοίτησης

· Επαρκής γνώση της γλώσσας του προγράμματος που πρόκειται να παρακολουθήσει ο φοιτητής
· Επίπεδο σπουδών του φοιτητή (προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, διδακτορικό)
· Έτος εισαγωγής.  Προτιμούνται οι μη λιμνάζοντες φοιτητές.

· Συνολικός αριθμός πιστωτικών μονάδων των μαθημάτων στα οποία έχει εξετασθεί με επιτυχία ο φοιτητής μέχρι τη στιγμή υποβολής της αίτησης

· Ακαδημαϊκή επίδοση (μέσος όρος βαθμολογίας των μαθημάτων που έχει περάσει ο φοιτητής μέχρι τη στιγμή υποβολής της αίτησης), και

· Βιογραφικό σημείωμα που συμπεριλαμβάνει τα κίνητρα συμμετοχής

· Βαθμός και διάρκεια κτήσης πτυχίου/μεταπτυχιακού διπλώματος σε περίπτωση μεταπτυχιακού φοιτητή/υποψήφιου διδάκτορα
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Το ERASMUS+ είναι το νέο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό, που στοχεύει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και της απασχολησιμότητας καθώς και στον εκσυγχρονισμό των συστημάτων εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας, σε όλους τους τομείς της Δια Βίου Μάθησης (Ανώτατη Εκπαίδευση, Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, Εκπαίδευση Ενηλίκων, Σχολική Εκπαίδευση, δραστηριότητες νεολαίας, κτλ).

Το νέο πρόγραμμα συνδυάζει όλα τα σημερινά προγράμματα της ΕΕ για την εκπαίδευση, την κατάρτιση και τη νεολαία όπως, μεταξύ άλλων, το ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης (LLP) (Erasmus, Leonardo da Vinci, Comenius, Grundtvig), το πρόγραμμα «Νεολαία σε Δράση», και πέντε προγράμματα διεθνούς συνεργασίας (Erasmus Mundus, Tempus, Alfa, Edulink και τα προγράμματα συνεργασίας με τις βιομηχανικές χώρες).

Η παραπάνω ένταξη των δράσεων της κινητικότητας των φοιτητών για Σπουδές και για Πρακτική Άσκηση στο Erasmus + εχει οδηγήσει σε ορισμένες αλλαγές οι οποίες θα τεθούν σε εφαρμογή από το ακαδ. έτος 2014-2015. Πιο συγκεκριμένα οι αλλαγές αυτές αφορούν στην περίοδο μετακίνηση των φοιτητών, στα έντυπα μετακίνησης, στη γλωσσική προετοιμασία, στη χρηματοδότηση και στους επιλέξιμους φορείς για την πρακτική άσκηση.   

Επιπλέον, στο παραπάνω πλαίσιο και λόγω της δέσμευσης του ΑΠΘ στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ για την ποιοτική αναβάθμιση των μετακινήσεων, θα θέλαμε να επισημάνουμε τα παρακάτω:

1.       στα κριτήρια επιλογής των εξερχόμενων φοιτητών θα προστεθεί η προϋπόθεση της συγκέντρωσης του 50% των συνολικών πιστωτικών μονάδων ανάλογα με το εξάμηνο φοίτησης.

2.       Οι φοιτητές, που τελικά θα μετακινηθούν, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι η περίοδος σπουδών θα θεωρείται επιτυχής όταν αποδεικνύεται η παρακολούθηση των μαθημάτων/εργαστηρίων, η συμμετοχή στις προβλεπόμενες μορφές αξιολόγησης (εξετάσεις γραπτές ή προφορικές/αξιολόγηση εργασιών κλπ) και η απόκτηση ενός ελάχιστου 20% επί των συνολικά δηλωθέντων ECTSμονάδων (δηλ. 6 ECTS μονάδες για ένα ακαδ. εξάμηνο και 12 ECTS μονάδες για ένα ακαδ. έτος).
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