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ΘΕΜΑ: Υποτροφίες Μεξικού (Ειδικά Προγράμματα) σε Έλληνες υπηκόους, 2015 
                 
 
Σας διαβιβάζουμε το έγγραφο 87176/Ζ1/3.6.2015 του ΥΠΠοΠαιΘ, σχετικά με πρόγραμμα υποτροφιών στο πλαίσιο διακρατικών συμφωνιών, από την κυβέρνηση του Μεξικού, σε Έλληνες υπηκόους για την πραγματοποίηση επισκέψεων καθηγητών (με υποχρέωση διδασκαλίας), διεύθυνση συνεδρίων υψηλού επιπέδου, έρευνα αποκλειστικά σε θέματα μεξικανικών σπουδών, παραγωγή καλλιτεχνικού έργου ή δημοσιογραφικού υλικού (residency). 
Στην ιστοσελίδα http://amexcid.gob.mx/index.php/es/oferta-de-becas-para-extranjeros είναι αναρτημένη η σχετική προκήρυξη (Programas Especiales 2015), η οποία αναλύεται περεταίρω ανά κατηγορία, και η αίτηση.  Η διάρκεια της υποτροφίας είναι από λίγες ημέρες έως κάποιους μήνες, αναλόγως το επιμέρους πρόγραμμα. Τα προγράμματα μπορούν να ξεκινήσουν έως τον Οκτώβριο 2015.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων στην Πρεσβεία του Μεξικού στην Αθήνα είναι η 14η Αυγούστου 2015. 
Διευκρινίσεις σχετικά με το συγκεκριμένο πρόγραμμα παρέχονται από την υπεύθυνη πολιτιστικών και εκπαιδευτικών θεμάτων της Πρεσβείας του Μεξικού στην Αθήνα, κα Sofia Paloma Ziogras, τηλ. 210 72 94 780 (εσωτ. 103), email: pziogas@sre.gob.mx (έως τις 14.8.2015) 


Με εντολή του Πρύτανη,
Η Προϊσταμένη του Τμήματος 



Ε. ΧΡΥΣΟΒΕΛΙΔΟΥ-ΤΟΥΛΟΥΠΗ



Εσωτερική διανομή :
- Τμήμα Σπουδών

Εσωτερική διανομή με τα συνημμένα):
-Τμήμα Διασύνδεσης
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