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Θεσσαλονίκη,  26/5/2016

«Έχω ένα όνειρο, ότι μια μέρα στους κόκκινους λόφους της Τζώρτζια οι γιοι των αλλοτινών σκλάβων θα καθήσουν μαζί με τους γιους των αλλοτινών κυρίων τους γύρω από το ίδιο τραπέζι της αδελφοσύνης. Έχω ένα όνειρο, ότι μια μέρα και η πολιτεία ακόμη του Μισσισσιπή, που πυρπολείται σήμερα από το λιοπύρι της καταπίεσης, που πυρπολείται από το λιοπύρι της αδικίας, θα μεταμορφωθεί σε μία όαση δικαιοσύνης και ελευθερίας. Έχω ένα όνειρο, ότι μια μέρα τα τέσσερα παιδιά μου θα ζήσουν σε ένα έθνος στο οποίο θα κρίνονται από την ποιότητα του χαρακτήρα τους κι όχι το χρώμα του δέρματός τους» (‘I have a dream’ Speech, 1963). Τιμώντας τη μνήμη του μεγάλου αφροαμερικανού θεολόγου και πολιτικού οραματιστή Μάρτιν Λούθερ Κινγκ, η Κινηματογραφική Λέσχη του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας του Α.Π.Θ. θα προβάλει την Τετάρτη, 1η Ιουνίου 2015 και ώρα 19.00΄, την ταινία της Ava DuVernay «SELMA» (2015).

H.Π.A., 1965: Στη μικρή πόλη Σέλμα της Αλαμπάμα διοργανώνονται καθιστικές διαμαρτυρίες και συλλαλητήρια για την κατοχύρωση του δικαιώματος ψήφου στους Αφροαμερικάνους. Εμπνευστής τους ο αιδεσιμώτατος Μάρτιν Λούθερ Κινγκ, η ψυχή του αγώνα κατά των φυλετικών διακρίσεων ήδη από τα μέσα της δεκαετίας του ’50. Για χρόνια ο Κινγκ, με τους πύρινους λόγους του για την ισότητα όλων των ανθρώπων μπροστά στον Θεό και την παντοδυναμία της αγάπης, αφύπνιζε τη συνείδηση του έγχρωμου πληθυσμού της Αμερικής ώστε να σπάσει τον κλοιό της κοινωνικής απομόνωσης στον οποίο βρισκόταν. Ο αγώνας του νεαρού πάστορα δεν απέβη άκαρπος.Την κατάργηση ειδικών θέσεων μαύρων και λευκών στα μέσα μαζικής μεταφοράς (1956) θα ακολουθήσει η καθιέρωση του θεσμού των μεικτών σχολείων στον αμερικανικό Νότο (1957– ) και η άρση, έπειτα, όλων των περιορισμών στην πρόσβαση των Αφροαμερικανών στους δημόσιους χώρους – πάρκα, καταστήματα, εστια-τόρια, καφέ κ.ά. (1963). Είχε έλθει, λοιπόν, η στιγμή οι μαύροι να πάψουν πλέον οριστικά να αποτελούν «πολίτες δεύτερης κατηγορίας», ασκώντας ελεύθερα το εκλογικό τους δικαίωμα και αναδεικνύοντας τους αντιπροσώπους τους στα θεσμικά όργανα του κράτους. Το αίτημα αυτό, που σηματοδοτεί το τέλος μιας μακραίωνης δουλείας, θα προβάλει ο Κινγκ στη Σέλμα, εμψυχώνοντας τους πιστούς με τον λόγο του Θεού από το Ευαγγέλιο και πρωτοστατώντας στις ειρηνικές τους διαδηλώσεις· διαδηλώσεις που, παρά το κλίμα τρόμου που καλλιεργήθηκε από τις τοπικές αρχές, θα στεφθούν από επιτυχία και θα οδηγήσουν στην υπογραφή της νέας Χάρτας Πολιτικών Δικαιωμάτων από τον Πρόεδρο των Η.Π.Α., Λύντον Τζόνσον.  
Την ταινία της Αva DuVernay, που ζωντανεύει τα γεγονότα στη Σέλμα της Αλαμπάμα στα 1965, θα παρουσιάσει ο μεταπτυχιακός φοιτητής του Τμήματος Vincent Deweese. Μετά την προβολή της ταινίας θα ακολουθήσει συζήτηση για το περιεχόμενό της, στην οποία έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν ο Καθηγητής Πολιτικών Επιστημών του State University of Alabama, Νικ Ζαχαριάδης, και ο διευθυντής του περιοδικού «Σύναξη», δρ. Θεολογίας Θανάσης Παπαθανασίου. 

Η προβολή της ταινίας της Αva DuVernay «SELMA» θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δ΄ ορόφου της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. 

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό.
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση

