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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ  ΑΛΛΩΝ  ΣΧΟΛΩΝ
ΣΤΟ ΠΜΣ «Ορθόδοξη Θεολογία και Χριστιανικός Πολιτισμός»

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού ανακοινώνεται ότι οι εξετάσεις των υποψηφίων (πτυχιούχων άλλων σχολών) του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Ορθόδοξη Θεολογία και Χριστιανικός Πολιτισμός» για εισαγωγή στο πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών θα διεξαχθούν ως εξής: 


Κατεύθυνση «Βιβλικές, Πατρολογικές, Αγιολογικές και Θρησκειολογικές Σπουδές»
α)   Η γραπτή εξέταση των υποψηφίων μεταπτυχιακών (πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 15:00-16:30 μ.μ. μέσω elearning.
β) Η προφορική συνέντευξη όλων των υποψηφίων μεταπτυχιακών της Κατεύθυνσης αυτής (πτυχιούχων Θεολογίας και πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα (Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2022) και ώρα 17:00 με τη μέθοδο της τηλεδιάσκεψης (zoom).
Οι σύνδεσμοι των γραπτών εξετάσεων και των προφορικών συνεντεύξεων, τόσο για την Πατρολογία και Αγιολογία όσο και για τις Βιβλικές Σπουδές και την Θρησκειολογία, θα αποσταλούν από την Γραμματεία του Τομέα Αγίας Γραφής και Πατερικής Γραμματείας στα ηλεκτρ. ταχυδρομεία όλων των υποψηφίων της ως άνω Κατεύθυνσης.

Κατεύθυνση «Iστορία, Δόγμα, Φιλοσοφία και Αρχαιολογία» 
[bookmark: _Hlk116454452]α)   Η γραπτή εξέταση των υποψηφίων μεταπτυχιακών (πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί τη Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 17:00-19:00 μ.μ. στην αίθουσα β’ του 3ου ορόφου με φυσική παρουσία.
β) Η προφορική συνέντευξη όλων των υποψηφίων μεταπτυχιακών της Κατεύθυνσης αυτής (πτυχιούχων Θεολογίας και πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα (Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022) με φυσική παρουσία και ώρα 18:00 μ.μ. ως εξής:
· [bookmark: _Hlk116454241]Για την ειδίκευση της Ιστορίας και της Αρχαιολογίας, στο γραφείο 304 του αναπληρωτή καθηγητή κ. Ιωάννη Μπάκα.
· Για την ειδίκευση του Δόγματος και της Φιλοσοφίας, στο γραφείο 343 του αναπληρωτή καθηγητή π. Βασιλείου Γεωργόπουλου.

Κατεύθυνση «Εφαρμοσμένης Θεολογίας» 
α)   Η γραπτή εξέταση των υποψηφίων μεταπτυχιακών (πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί τη Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 14:00-16:00 μ.μ. στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 4ου ορόφου με φυσική παρουσία.
β) Η προφορική συνέντευξη όλων των υποψηφίων μεταπτυχιακών της Κατεύθυνσης αυτής (πτυχιούχων Θεολογίας και πτυχιούχων άλλων Σχολών) θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα (Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022) με φυσική παρουσία και ώρα 16:00 μ.μ. ως εξής:
· Για την Λειτουργική, την Υμνολογία και την Ομιλητική, στο γραφείο 410 του αναπληρωτή καθηγητή κ. Δημοσθένη Κακλαμάνου, (4ος όροφος Θεολογικής Σχολής)
· Για το Κανονικό-Εκκλησιαστικό Δίκαιο, την Ποιμαντική, την Ηθική-Βιοηθική, την Κοινωνιολογία του Χριστιανισμού και τα Παιδαγωγικά, στο γραφείο 311 του καθηγητή π. Αθανασίου Γκίκα, (3ος όροφος Θεολογικής Σχολής).

*Η χρήση μάσκας, προς αποφυγή εξάπλωσης του Covid 19, είναι υποχρεωτική σε όλους τους εσωτερικούς χώρους, όπως και η τήρηση των αποστάσεων. 
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                                                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ  ΑΛΛΩΝ  ΣΧΟΛΩΝ   ΣΤΟ ΠΜΣ «Ορθόδοξη Θεολογία   και Χριστιανικός Πολιτισμός»     Από τη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας  και Χριστιανικού Πολιτισμού  ανακοινώνεται ότι οι εξετάσεις των υποψηφίων  (πτυχιούχων άλλων σχολών)   του  Μ εταπτυχιακού  Π ρογράμματος  Σπουδών  «Ορθόδοξη Θεολογία και Χριστιανικός   Πολιτισμός»   για εισαγωγή στο  πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών θα διεξαχθούν ως εξής:        Κατεύθυνση «Βιβλικές, Πατρολογικές, Αγιολογικές και Θρησκειολογικές Σπουδές»   α)    Η   γραπτή εξέταση των υποψηφίων μεταπτυχιακών  (πτυχιούχων άλλων Σχολών)   θα πραγμα το - πο ιηθεί την  Τ ετάρτη   19   Οκτωβρίου 202 2   και ώρα  15 :00 - 1 6 : 3 0 μ.μ .  μ έσω  elearning .   β) Η προφορική συνέντευξη όλων των υποψηφίων μεταπτυχιακών της  Κατεύθυνσης   αυτής  ( πτυχιούχων Θεολογίας και πτυχιούχων άλλων Σχολών)   θα πραγματοποιηθεί  την ίδια μέρα  (Τ ετάρτη   19 Οκτωβρίου 202 2 )  και ώρα 17:00  μ ε τη μέθοδο της τηλεδιάσκεψης ( zoom ).   Οι σύνδεσμοι των γραπτών εξετάσεων και των προφορικών συνεντεύξεων, τόσο   για την  Πατρολογία  και Αγιολογία   όσο και  για τις  Βιβλικές Σπουδές και την Θρησκειολογία ,   θα αποσταλούν από την   Γραμματεία του Τομέα Αγίας Γραφής και Πατερικής Γραμματείας στα ηλεκτρ. ταχυδρομεία όλων των  υποψηφίων της ως άνω Κατεύθυνσης.     Κατεύθυνση  « Iστορία , Δόγμα, Φιλοσοφία και Αρχαιολογία »     α)    Η   γραπτή εξέταση των υποψηφίων μεταπτυχιακών  (πτυχιούχων άλλων  Σχολών)   θα πραγματο - ποιηθεί τη  Πέμπτη   20   Οκτωβρίου 202 2   και ώρα 17:00 - 19:00 μ.μ . στην αίθουσα β’ του 3 ου   ορόφου  με φυσική παρουσία.   β) Η προφορική συνέντευξη όλων των υποψηφίων μεταπτυχιακών της  Κατεύθυνσης   αυτής  ( πτυχιούχων Θεολογίας και πτυχιούχων άλλων  Σχολών)   θα πραγματοποιηθεί  την ίδια μέρα  ( Πέμπτη   20   Οκτωβρίου 202 2 ) με φυσική παρουσία και ώρα 18:00 μ.μ .  ως εξής:      Για την ειδίκευση   της Ιστορίας και της Αρχαιολογίας ,   στο γραφείο   30 4   του   αναπλ ηρωτή   καθηγητή κ.  Ιω άννη   Μπάκα.  

